Vita kurz:

Christian Teiber, 1975 in Sankt-Anna geboren, studierte Klarinette an der Musikhochschule in Nürnberg bei Peter Reich und später am College of Fine Arts in Boston (USA) bei Prof. Dr. Ethan Sloane und Craig Nordstrom. An der Hochschule für Musik in Nürnberg erwarb er das  instrumentalpädagogische, das künstlerische, sowie das  Meisterklassen Diplom. Zusätzlich absolvierte er sowohl ein Orchesterpraktikum bei den Nürnberger Symphonikern als auch ein Diplom in Music Performance am College of Fine Arts an der Boston University. Zusätzlich studierte Teiber Saxophon als Nebenfach bei den Dozenten: Gerhard Buchloh, Prof.Günter Priesner, Dr. Jennifer Bill, Prof. Nikola Lutz, Prof. Klaus Graf und Alexander Kuhn (Jazz-Saxophon).
Seit 2011 ist Teiber freischaffend tätig und konzertierte in verschiedenen Orchestern wie dem Pforzheimer Kammerorchester, der Badischen Philharmonie Pforzheim, dem Philharmonischen Kammerorchester Berlin, der Mittelsächsischen Philharmonie, den Bochumer Symphonikern, dem Südthüringer Staatstheater, dem Pfalztheater Kaiserslautern, den Thüringer Symphonikern und den Hofer Symphonikern. Teiber bestritt Konzerte mit renommierten Künstlern wie Zubin Metha, Siegfried Jerusalem, Gunther Schuller, Mattias Lademann und Hans-Dieter Bauer. Postgraduale Studien sowie Meisterkurse absolvierte er bei Karl Leister, Manfred Preis, Michele Zukofsky sowie Ullrich Wurlitzer. 
[bookmark: _GoBack]Teiber engagiert sich bis dato auch im instrumentalpädagogischen Bereich als Lehrer an Universitäten im In- und Ausland und in musikpädagogischer Forschung. Zur Zeit ist er Lehrbeauftragter an der PH Schwäbisch Gmünd - University of Education.


